

第十六届中国(漯河)食品博览会·抢先看

本届食博会 特装展位将超六成

本报讯(记者 张晓甫)特装展位比例上升,无人机巡航拍照安监,室外室内一体化管理……记者从第十六届中国(漯河)食品博览会组委会获悉,今年的食博会在展览工作和展会管理运行方面,将带给人们更多惊喜。

特装展位占比首超标准展位

“在布展结构方面,本届食博会规划的2300个国际标准展位,特装展位占比高达67%,超额完成占比60%以上的既定任务。”食博会组委会展览部负责人告诉记者,特装展位是食品企业用来发布和展示新产品的平台,而普通标准展位一般用来现场销售食品。

“从效果和影响力来讲,特装展位更具分量。”该负责人告诉记者,参展的食品企业其实更注重特装展位,因为这关乎企业的长远发展、品牌推广、产品销售等问题。

市场化运作 一体化管理

“今年食博会我市首次引用了市场化运作这个概念。”本届食博会组委会综合部负责人告诉记者,市场化运作既能满足食博会的效率需求,也能加速食博会的提档升级。记者在1月16日食博会组委会印发的文件上看到,经过公开选比、专家评审等环节,北京京展佳国际会议展览有限公司成为本届食博会的执行承办

单位。根据文件规定,该公司拥有本届食博会运营权,拥有食博会品牌商业活动唯一使用权。

据了解,该公司主要负责本届食博会的策划、招展、组展、专业客商邀请、场地安排、活动组织、广告经营、服务保障以及其他相关承办工作。

“今年的食博会将实行室内外一体化管理。”该公司相关负责人告诉记者,室内室外连成一体,全馆外围沿马路用围挡围住,专业的无人机在会展中心不定时巡航拍照安监。5月16日全天只对食品企业专业观众开放,17日、18日将对普通群众开放。

参加图书漂流 市民可“以书换书”

即日起漯河日报社全面启动图书征集活动

本报讯(记者 潘丽亚)4月10日上午,记者从书香中国万里行·漯河站组委会获悉,为唤醒“沉睡”图书,全城阅读共享,市图书馆、漯河日报社将联合开展以“接力阅读 共享书香”为主题的图书漂流公益活动,即日起开始接受市民图书捐赠。

据介绍,4月20日至23日,市图书馆将在市科教文化艺术中心广场设置图书漂流站,市图书馆“世界读书日新书展”的图书全部参与图书漂流活动。市民可将家里“沉睡”的图书拿出来,到漯河日报社兑换漂流卡,也可以在活动期间到图书漂

流站现场进行图书漂流。市民每捐赠一本图书,可得到一张漂流卡,持漂流卡到漂流站兑换自己所需的图书,每人最多可兑换5册图书。

自即日起,漯河日报社全面启动图书征集活动,市民、单位及商家均可以到漯河日报社607室进行图书捐赠。捐赠图书时,务必要选择内容健康、品相良好的国内正式公开出版物。

“希望市民在阅读的同时传递知识、传递诚信、传递文明。”市图书馆相关负责人表示,现场活动结束后,未被换走的图书将进入市图书馆,在全市范围内设置的公益漂流站进行漂流。

新时代 幸福都是奋斗出来的

“90后”女孩李思雨 微信卖糕点创业 烘焙甜蜜生活



□文/图 本报记者 吴艳敏

搅拌、成模、烘烤、涂抹、裱花……几个小时工夫,一份精致的蛋糕出现在眼前。23岁的糕点师李思雨,以兴趣为职业,开设了自己的烘焙工作室,通过微信朋友圈进行经营。她通过不断努力,不仅使生活得到改善,还收获了美满的爱情。4月9日,记者来到位于市区解放路龙城国际小区的李思雨烘焙工作室进行采访。

为了梦想而努力

李思雨大学学的会计专业。大学毕业后,她没有根据自己所学的专业去选择工作,而是跟家人商量要去学习烘焙,但她的父母不同意。有了梦想就不愿意放弃,李思雨开始自己摸索着制作各种甜品发在朋友圈。“没想到有很多人预订,我就成立了一个小小的工作室,加班加点地制作各类甜品。

工作室就我一个人,产量跟不上,导致一些顾客不满意。有时遇到大订单会忙一个通宵,实在累得受不了,我都想放弃了。但是,既然自己选择了这条路,就要坚持走下去。”李思雨告诉记者,“后来,我爸妈看我如此坚持,就开始支持我,给我拿学费,让我外出进修学习。”

制作的糕点深受喜爱

“现在大家对蛋糕的制作工艺和外观要求越来越高,所以我经常出去学习新技术和新方法。蛋糕不仅要造型漂亮,最重要的是食材、用料不能马虎。”李思雨说。

据了解,李思雨现在已经有4500多名微信粉丝好友。“现在很多朋友都知道我做的蛋糕好吃,定做蛋糕的微信好友也比较多。”李思雨说,尽管订单很多,但为了让顾客吃到美味的蛋糕和甜品,她对待每道程序都很认真。

“我最伤心的事儿就是顾客对我不信任。有一次,因为蛋糕做得和顾客想的不一樣,那顾客就发微信说难听话。我一直在跟她解释。”李思雨告诉记者,大多数顾客还是很信任她的。

爱情事业双丰收

“如果没有接触到烘焙,我可能按部就班地当个会计,或者到某个单位上班。可是,我却按照自己的梦想,一步步走到现在。”李思雨说,因为有梦想,她坚定地按照自己选择的路向前走。

“我以前的工作室很小,就想着换个大的工作室,没想到这个愿望很快实现了。我现在的工作室,确切地说是我的婚房,面积很大,各种专业设施也很齐全。以前只有我一个糕点师,现在我又招了两个面点工,她们都是下岗工人。经营规模在逐步扩大,我感到很幸福。”李思雨这个月就要结婚了,男朋友很支持她的事业。“我想成为一心一意做自己喜欢的事情的人。现在的一切,都是我奋斗出来的。”李思雨微笑着告诉记者。



扫描二维码,观看完整采访视频

中原文化大舞台公益电影放映活动启动 这些地方看电影,不花钱!

本报讯(记者 齐放)记者从市文化活动中心了解到,从4月10日起,我市启动中原文化大舞台公益电影放映活动,喜欢看电影的市民可就近观看。

据了解,今年我市的中原文化大舞台公益电影放映活动,放映时间和地点首期分别是每周二晚在彝园广场,每周三在市区五一路北段的滨河社区广场,晚上7时

30分准时放映一部影片。周二晚启动放映的是我市拍摄的戏曲电影《白发娘亲》。今年我市的中原文化大舞台公益电影放映活动,后期还将增加开源河上街的受降亭广场作为放映点。

据悉,中原文化大舞台公益电影放映活动从即日起将持续至12月底,在社区、学校、企业和广场等场所放映影片不少于400场。

关注小环境 共享大健康 我市开展第30个爱国卫生月宣传活动

本报讯(记者 潘丽亚)“阿姨,厨房垃圾可以深埋堆肥,不要随意扔掉。”4月10日上午,在郾城区黄河广场,郾城区爱卫办工作人员向居民宣传爱国卫生知识。当天,我市在郾城区黄河广场、源汇区双汇广场等6个地方同时开展第30个爱国卫生

月宣传活动。活动现场通过义诊、悬挂条幅、发放宣传页、有奖知识竞答等形式,向群众宣传疾病防治知识、春季如何进行病媒防治、如何除四害及健康生活常识,倡导大家爱护环境卫生、养成良好的生活习惯。

戏迷朋友们约起来吧!

郾城区举办首届“周末戏迷秀”选拔赛

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦)4月10日下午,郾城区“唱响新时代”首届“周末戏迷秀”选拔赛在漯河历史文化广场举行。

记者在现场看到,参赛队伍各种行当齐全,演员妆容精美。说唱《十九大精神放

芒》、音乐快板《打赢脱贫攻坚战》、话剧小品《河上街奇遇》等节目精彩纷呈。

据了解,本次活动由郾城区文化旅游局主办、郾城区文化馆承办。本次选拔赛挑选出的优秀戏曲文艺团队,将陆续在黄河广场和钟楼广场为群众送去高质量的演出。